

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

*Дорогие друзья – авторы, читатели
и рецензенты журнала
«Экономическая наука
современной России»!*

Перед вами 100-й номер журнала. Выход в свет юбилейного номера журнала заставляет вспомнить пройденный путь и попытаться взглянуть в будущее. За истекший период в журнале было опубликовано без малого 2000 статей, на которые зафиксировано в РИНЦ более 14 700 ссылок. В журнале были опубликованы научные материалы целого ряда крупнейших отечественных и зарубежных ученых, таких как В.С. Автономов, А.Г. Аганбегян, А.А. Афанасьев, Е.В. Балацкий, В.Д. Белкин, О.Т. Богомолов, С.Д. Бодрунов, О.Б. Брагинский, А.В. Бузгалин, Е.М. Бухвальд, А.Е. Варшавский, В.А. Волконский, Ю.Н. Гаврилец, С.Ю. Глазьев, С.П. Глинкина, А.П. Градов, Р.С. Гринберг, В.Е. Дементьев, Н.Е. Егорова, Б.А. Ерзнкян, В.В. Ивантер, О.В. Иншаков, С.Г. Кирдина-Чэндлер, Г.Б. Клейнер, А.И. Колганов, В.В. Коссов, М.И. Левин, В.Н. Лившиц, Д.С. Львов, В.И. Маевский, В.Л. Макаров, П.А. Минакир, А.Д. Некипелов, А.И. Неклесса, Р.М. Нуреев, А.И. Орлов, Н.Я. Петраков, В.М. Полтерович, Е.В. Попов, А.Я. Рубинштейн, Н.М. Светлов, Дж. Стиглиц, О.С. Сухарев, В.Л. Тамбовцев, А.И. Татаркин, С.Г. Фалько, Р.И. Хасбулатов, Е.Ю. Хрусталева, С.Я. Чернавский, Т. Шибара и др. Наиболее популярными стали статьи академиков РАН В.М. Полтеровича (1750 ссылок), С.Ю. Глазьева (747 ссылок), Д.С. Львова (575 ссылок). Журнал входит в Перечень ведущих научных журналов и изданий, рекомендуемых ВАК для публикации основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук (категория К1).

Благодаря таланту авторов, добросовестности рецензентов, усилиям членов ре-

дакции, редакционной коллегии и редакционного совета журнал завоевал серьезный авторитет в российском экономическом научном сообществе. Журнал публикует научные статьи по всем направлениям экономической теории, социально-экономической политики и хозяйственной практики. На страницах журнала отражаются наиболее яркие научные события экономической жизни России – конгрессы, конференции, симпозиумы, заседания Секции экономики и Отделения общественных наук РАН. Среди наших авторов – как маститые ученые, так и студенты и аспиранты российских вузов, представители всех федеральных округов, нескольких десятков городов России, ближнего и дальнего зарубежья.

Дорогие друзья!

Сегодня я хочу искренне поблагодарить всех коллег, участвующих в жизни журнала, – членов редакционной коллегии, редакционного совета и работников редакции, авторов и рецензентов журнала и, конечно, его читателей. Пусть за сотым номером журнала последуют новые десятки номеров, в которых будут опубликованы новые результаты научных исследований, успешно прошедшие этапы рецензирования и нашедшие отклик в сердцах и умах старых и новых читателей. Каждый знает, что это нелегкий путь, но именно на нем мы сможем реализовать нашу общую высокую миссию – внести достойный вклад в строительство величественного здания экономической науки России.



*Всегда ваши,
Г.Б. Клейнер,
главный редактор журнала*